

小学教师杀害美国小小姐

该案曾轰动全美 嫌犯10年后在泰国落网

金色卷发的选美小皇后琼贝妮特·拉姆齐6岁的那个圣诞节后,父母再也听不到小女儿甜美的歌声了。10年前的那个圣诞节次日,琼贝妮特的父母发现女儿在家中被害。不幸的是,不仅这宗离奇命案久未侦破,还使拉姆齐一家成为怀疑对象。沉寂10年后,当年轰动一时的命案16日终于取得重大突破。美国警方当天透露,嫌犯已在泰国落网。17日,嫌犯向媒体公开承认,案发时自己的确在场,但琼贝妮特的死属于“意外事故”。



嫌犯约翰·马克·卡尔



选美小皇后琼贝妮特·拉姆齐

小美女及其命案

琼贝妮特1990年8月6日出生在美国佐治亚州首府亚特兰大。6岁那年,琼贝妮特在美国儿童选美大赛中脱颖而出,当选“美国小小姐”,还荣获“科罗拉多小小姐”等多项美誉。

琼贝妮特的母亲帕齐·拉姆齐1977年当选“西弗吉尼亚小小姐”,女儿被认为了母亲的路。家人认为“琼贝妮特是个聪明好问的孩子,是上

天赐予的礼物”。然而,1996年12月26日,也就是圣诞节次日,拉姆齐夫妇的这一“上天的礼物”又被夺走了。父母发现他们的宝贝女儿死于自家地下室中,身上有被殴打的痕迹。尸检还表明,琼贝妮特死前曾受性侵犯。

亲人成嫌犯

该命案轰动全美。警方在案件调查中,一度把目标指向琼贝妮特的父母和她的哥哥。夫妇俩和9岁的儿子都曾受

到警方传讯,也因此成为美国媒体的众矢之的。

多年来,案件一直没有进展。约翰和妻子帕齐不仅要忍受失去女儿的痛苦,还要承受来自舆论的怀疑和谴责。帕齐今年6月死于卵巢癌,生前饱受煎熬的她因无法忍受“莫须有”的罪名,曾公开为自己和丈夫辩护,并批评久久不能破案的执法机关和媒体无能。

2003年事情出现转机。亚特兰大警方表示,罪行更可能是外人闯入约翰家中所为,

博尔德新任地区检察官也声明同意这种看法。至此,警方才排除对拉姆齐夫妇的怀疑。

凶犯供认罪行

据报道,命案嫌犯约翰·马克·卡尔已在泰国曼谷被捕,且已向警方供认罪行。“嫌犯将于下周内押送回科罗拉多,他将面临谋杀、绑架和对儿童性侵犯等多项罪名指控。”美国国土安全部官员在曼谷新闻发布会上表示。

现年42岁的嫌犯卡尔曾

是一名小学教师,逃往泰国前居住在美国佐治亚州科尼尔斯。“琼贝妮特死时我确实和她在一起,”卡尔在新闻发布会结束后告诉记者,“但是她的死亡只是意外事故。”但是当记者问及他与拉姆齐一家有何渊源、认识多久时,卡尔拒绝回答。

博尔德地区检察官玛丽·莱茜在接受美联社采访时透露,经过数月侦查警方才最终顺利拘捕嫌犯,关于案情细节她没有透露。约翰16日发表声明,对嫌犯落网表示欣慰。他同时透露:“在妻子帕齐去世前,他们已经和地区检察官莱茜一同讨论过案件进展。当时帕齐已经预料到警方不久将会将凶犯拘捕,所以她现在应该和我一样感到欣慰。”

“这是非常漫长的10年,我很遗憾帕齐已经不在,”拉姆齐的律师林·伍德激动地说,“约翰和帕齐这些年一直在巨大压力下生活。”至于拉姆齐一家是否认识杀害女儿的嫌犯卡尔,伍德拒绝作任何解释。褚立文(新华社供本报特稿)

墨西哥最大毒枭出海钓鱼时落网

墨西哥最大贩毒集团头目哈维尔·阿雷利亚诺·费利克斯日前在出海时被美国海岸警卫队抓获。哈维尔被美国缉毒官员形容为“世界上最残忍的毒品走私犯之一”,曾被美国以500万美元的赏金通缉。他的落网对于他领导的蒂华纳贩毒集团是一次致命打击。

据报道,当地时间8月14日上午9点,37岁的哈维尔在距离墨西哥拉巴斯海岸约28公里的地方被美国海岸警卫队擒获,当时他正在那里悠闲地钓鱼。

美国海岸警卫队指挥官艾伦表示,美国缉毒署当天早晨通知他说,情报显示哈维尔乘坐一艘渔船出海。虽然哈维尔使用了一个化名,但仍被警方侦查出了他的真实身份。陪同他一起出海的其他8名成年人和3名青少年也一起被拘留。美国警方透露说,在这些成年男子中,有两人是哈维尔贩毒集团的杀手。

据悉,抓捕哈维尔的行动从14个月前就开始了。对于这次行动,美国缉毒署官员迈克·布劳恩表示这不是一起普通的逮捕行动,因为“他是(阿雷利亚诺·费利克斯)家族集团最后一个堡垒……我们感觉砍下了毒蛇的头。”

哈维尔所在的贩毒集团由阿雷利亚诺·费利克斯家族的7兄弟和4姐妹领导。它以墨西哥西北部城市蒂华纳为毒品走私基地,因此也被称为蒂华纳贩毒集团。作为墨西哥3大贩毒集团之一,在过去20多年的时间里,它向美国走私了大量大麻和可卡因。为了运送毒品,这个贩毒团伙甚至在墨西哥和加州边界挖了一条地道。今年1月,美国警方发现了这条地道,并在里面发现了超过两吨的大麻。美国缉毒署曾经分别悬赏500万美元通缉他和他的兄弟爱德华多,目前爱德华多仍然在逃。江玮

只为报复前妻 澳大利亚父亲溺死三子

□据新华社今晨专电 一名澳大利亚男子为报复前妻,溺死3个儿子。这个父亲17日受到谋杀罪指控。

37岁的罗伯特·法夸尔森家住澳大利亚东南部维多利亚州。2005年9月4日,他和3个儿子驱车前往住所附近一座水坝,把车开进水库。法夸尔森成功逃生,但3个儿子——10岁的贾伊、7岁的泰勒和两岁的贝利却溺水身亡。

一名警察说,从现场调查结果看,法夸尔森的车“故意驶向”水坝。

在法庭听证会上,有人指出法夸尔森几个月前威胁杀死儿子,其目的是报复前妻。

法夸尔森的朋友、公共汽车司机格雷格·金在法庭作证时说,法夸尔森曾说过“要拿走她(前妻)最重要的东西”。

格雷格·金含泪说,他本不想出庭,因为他知道自己作证对法夸尔森很不利。但法夸尔森否认这一指控,他说自己前往水坝途中咳嗽发作昏迷,当他醒来时车已在水坝中。他成功挣脱,但孩子们却卡在车里,最终溺水身亡。

只为报复妻子 英国父亲抱两儿女跳楼

15日,一名携带全家到地中海度假的英国男子在和妻子发生激烈争吵后情绪失控,竟抱着两个年幼儿女从宾馆4楼15米高的阳台上纵身跳了下去,导致年仅6岁的儿子活活摔死,而这名父亲和两岁女儿却逃过了一劫。

这个不幸的家庭来自英国布里斯托尔市,丈夫约翰·霍根32岁,是一家瓷砖公司的老板。妻子娜塔莎是南威尔士纽波特市格温特皇家医院的一名护士,今年34岁。几天前,约翰带着妻子及一儿一女前往位于地中海边的希腊克利特岛,进行为期两个星期的度假旅游。

15日晚,约翰一家住宿在了克利特岛南部海岸的四星级宾馆皮特拉马里宾馆内,但午夜时分,有人听到夫妻俩在宾馆房间中发生了剧烈的争吵。

据称,争吵时娜塔莎威胁丈夫要带着两个孩子离开他,可能是这句话使丈夫约翰失去了理智,他朝妻子大吼道:“既然如此,我就先带着他们离开你!”随后他两手抱起孩子冲到宾馆四楼的阳台上,先将6岁儿子里恩推下15米高的阳台,然后抱着2岁女儿米娅也从阳台上纵身跳了下去。

一死两伤 两岁女童侥幸生还

看到丈夫真的跳了楼,娜塔莎立即尖叫着冲出房间呼救,闻讯赶来的警方和医护人员

迅速将坠地的约翰和两名孩子送往当地医院进行抢救。据悉,6岁的里恩由于伤势太重,在两小时后仍然不治身亡。约翰自己则摔断了胳膊和腿,并且内脏受伤,所幸2岁女儿米娅坠楼时也摔在了父亲和哥哥身上,并无生命危险。

据当地医院负责人说:“6岁的里恩送到医院时伤势极为严重,不仅头部受伤,还有严重的腹腔内出血,两个小时后这个可怜的男孩就不治身亡。而霍根先生自己则摔断了胳膊和腿,并且胸部受伤。所幸小女孩并无大碍,只是胳膊受了伤。”

重伤父亲 受到了谋杀罪指控

惨案发生时,数百名在宾馆楼下沐浴和游玩的客人都目睹了三人从15米高阳台上坠楼时的惊人一幕。当这个消息传到约翰的家乡英国布里斯托尔市布拉德利多克地区时,熟悉他们的朋友和邻居全都被这个悲剧惊呆了。他们对记者称,约翰夫妇平时为人非常和善,并且疼爱孩子,堪称是一对模范父母,他们怎么也不会想到会发生这一悲剧。

希腊警方发言人称,约翰已经被警方控制了起来,并且受到了谋杀罪和谋杀未遂罪指控,警方已经排除了父亲约翰醉酒和吸毒的可能性,目前警方正在对他的精神状态进行评估。 欧阳

大型环保家装及材料公益性讲座
—— 主办: 现代快报装饰材料专版

讲座时间: 8月19日 上午9:30开始
讲座内容: 1. 环保家装知识 2. 如何保护自己的合法权益 3. 如何选择装饰公司 4. 如何选择、鉴别装饰材料 5. 如何保证工程质量
友情提醒: 凡准备装潢的市民均可拨打预约报名电话免费参加讲座。
讲座地点: 新街口王府大街华联大厦19楼 预约热线: 84462489 84218755

O'BT 东方邦太 整体橱柜
ORIENT BANTA 中国著名品牌
全面推广2007超静音工艺技术并申请国家专利

光华门石林店8.18 全面升级 新装开业
倾情回报消费者 重重优惠等你来

精挑细选的原材料, 欧洲E1级环保标准
+ 全套德国豪迈家具生产设备
+ ISO9001/ISO14000全程质量控制
|| 造就卓越品质

江苏省产品质量监督检验中心所最新权威检测
东方邦太橱柜甲醛释放量0.3mg/L (E1 ≤ 1.5mg/L)

东方邦太 值得信赖

www.dfbt.com.cn
7-11全国服务热线: 9000260827

光华门石林家居广场2042号	85016983	龙蟠中路家居建材超市	51908820
江东南路石林广场一楼5号门	85063912	江东南路金盛国际家居B区18号	85068010
宁溧路家乐家商业广场6号	86978588	江东南路金陵装饰城精品厅E4-6	86607998

金盛国际桥北店即将开业敬请期待!

日本皇太子携妻女荷兰度假



8月17日,日本皇太子一家乘坐民用航班从成田机场启程出发前往荷兰度假。这是皇太子夫妇自2002年12月对新西兰、澳大利亚进行正式访问以来,时隔约4年再次进行外访。对小公主爱子来说,这则是她的首次海外旅行。

从成田机场前往荷兰时,皇太子全家都很高兴。小公主爱子穿着漂亮的粉红色小裙子、白色的鞋袜,非常可爱。太子妃雅子则是一身干练清爽的打扮,脸上依然是人们熟悉的微笑,看起来精神很不错。

据报道,抵达荷兰首都阿姆斯特丹后,皇太子一家将坐车前往荷兰东部城市阿培尔前。在那里,他们将住在荷兰王室的有关住所内。在荷兰期间,皇太子夫妇还将与贝娅特丽克丝女王等荷兰王室成员进行交流,并预计将于31日返回日本。

据报道,此次度假之行的另一个目的是治疗太子妃雅子的“适应障碍症”,她的主治医生、庆应大学保健管理中心精神科教授大野裕也将一同前往荷兰。 春燕